11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.07.2013 18:03:02

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 22.07.2013 21:23:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279976/answer/279985




BriBaeT , uTo HeOoIbIIasa nuesio9KTa3ua(mo 20MM) ocTaéTcsa 6€CCUMIITOMHON U 0e3 rmocnencTsuii. Ho
4yacTo TpebdyeTcsl CTEHTUPOBaHUE MOUYeTOYHMKA. Hamo coenaTs 6akmoceB MOYH, 00U aHAIU3 MOYU
1 OOIIMH aHAIU3 KPOBH.



